Yukanda verilen grafikte sagdaki degerlere kargiik gelen
kirmizi gizgiler birbirine paraleldirler.

Nisan 2019 baglangig noktasi ile zirve yapan mavi dogru

ile 25,18 seviyesini gdsteren kirmizi hat 50° lik bir agiyla
kesigsmektedir.

Zemini temsil eden siyah gizgi ile mavi Gizginin uzunluklan
birbirine esgittir.

Buna gbre, zemindekl slyah dogrunun uzatimasi ile
elde edilen o agisi kag derecedir?

C) 110 @115

A) 95 B) 105 E) 125
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ABC (iggeni C kbgesinden katlandiginca C kigesi C nokta-
sina geliyor.

|BD|=|DC| olduguna gére,

W m(BAC)<90° di.
\)( BC' dogrusu gizildiginde [BC')//[DK] olur.
){( |AC'|=2|DC|

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

E) I, lvelll

el

D) ltvelll




) TEMEL MATEMATIK TESTI

33. Birer kenarlan cakisik olarak verilen iki dizgin altigenden
olusan sekilde B ve C koselerinin birlegtiriimesi Ile olugan
agilara x ve y isimleri verilmistir.

Alttaki Gokgen galkisik kenarlar dogrultusunda kaydinldigin-
da x agis1 24° artmistir.

Buna gére, son durumda y agisi kag derece azalmigtir?

Hos

A) 20 B) 22 D) 26 E) 28

o
wv

fi

nanéi cmolan X, Y ve Z isimjj g

Yukaridaki gekilde bir ke_ Jid
tane eskenar dortgen verilmigtir.

X ve Y ¢ dogrusuna
Y ve Z m dogrusuna gore simetriktir.

A B, C ve D noktalari dogrusal olduduna gére, k ve p
] L ,
dogrulan arasindaki uzaklk ka¢ cm’dir?

C) 43 f)GJE

A2 B)10 B)83
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37. |AB|=18 cm olan ABCD dikdértgeni bigimindeki kartonda

35. Bir _keresle fabrikasinda dikddrigenler prizmasi seklinde
kesilen keresteler rastgele atildiginda diiz bir zemin Gizerin-
de asadidaki konumu alyor.

Ay +{5+25:=99,
Xz 50//’

Kereslelerln_kargldan goriinimleri ve aralaninda olugan
agilar gekil Gzerinde verildigine gére, x agisi kag dere-

[DC] kenarini g esit parcaya bolen E ve F noktalan isaret-
leniyor. AE ve FB boyunca kesilen kartondan tggen geklin-

deki pargalar atihyor.

Daha sonra elde edilen dértgen, paralel olmayan ke-
narlarimin orta noktalan boyunca kesildiginde olusan

E) 18

cedir?
X+6dc
36. D c

parcalarin gevreleri farki kag cm olur?
CRCIN It

A) 8 B) 9

Gi=b+12+a+a=23+18

Ga -12+18+ta+a=223+39
+
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Sekil

E
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Sekil - 1

Sekil 1'de verilen ABCD karesi bigimindeki masa &rtistn-
de B kogesi [CE] boyunca katlandiginda B' kdsgesi ile gaki-

siyor ve Sekil 2'deki durum oluguyor.
Sekil 2'de m(DCB)=3(8CE) olduguna gore, m(ADB)=x

kagtir?
A) 18 \r{ 27 E) 63

C) 36 D) 45
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) TEMEL MATEMATIK TESTI | )

A:3.24=7 L
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> 12 Qp 12 39. Kemal, fizik 6gretmeni Mehmet Bey'in ve'rdiéi bir édev igin
O A boyutlar 1x1x6 olan kare di.k pri;ma seklindeki tahtalardan
> ?l = Sekll - 1 6 tanesi ile agagidaki gibi bir sekil olugturuyor.

Bl “._ | Sekil -2 6

Tahtalan gekildeki gibi ikigerli Ost Gste diziyor ve sonrada
etrafini karton kagitlarla kapatarak dstd delik bir prizma ha-

L
m /j Sekil - 3 line getiriyor.
1

Buna gore, bu kutunun igine agilan delikten dokilecek
swinin kutu iginde kaplayacag hacim kag birimkaptar?

>\ A) 36 B) 54 C) 68 j 72 E) 96
s V=66.3-6.116
b 012 Sekil - 4 - '08‘\36 -12
ol - - x\ - 74
oot oty
i b 3 40.

Sekil-1'de kisa kenan 3 birim olan dikdértgen bigimindeki i
kagit kesikli gizgi boyunca kesilerek iki es pargaya ayriliyor. "' g‘"_!‘g
Sonra $ekil-2'de d.//d,, d,//d, olan dogrular boyunca ke-
silip olusan Gggenler atiyor ve Sekil-3'teki goriiniim elde
ediliyor.

Sekil 3'teki pargalar Sekil-4'teki gibi birlestirildiginde
uzun kenarlan birbirine dik ve |AB|=6v2 birim oldu-
guna gore, Sekil-1'deki dikdértgen bigimindeki kagidin
alani kag birimkaredir? :

A) 242 B) 48 C) 36v2 D) 64 \Vf 72

Yukanda; eni 26 birim, yiiksekligi 75 birim olan katlanabilir
kap, sekildeki gibi 2 birim bosluk olacak sekilde agildigin-
da bir ikizkenar iiggen dik prizma olugmaktadir.

Buna gére, olusan Ikizkenar dik prizmanin hacmi kag
birimkdptdr?

A)3600  B)3750  C)4000 \Wf 4500  E) 5000

Y= 5.24 _
—=. 7S5- /1500//
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